



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области выясняются обстоятельства посадки теплохода на мель



По предварительным данным 18 июля 2023 года, около 05 часов 30 минут, на реке Волга в районе г. Балахна села на мель баржа-7224, буксируемая теплоходом ОК-44, следовавшим по маршруту Соликамск - Тверь с грузом технической соли. Пострадавших и разлива нефтепродуктов нет. В настоящее время проводятся работы по снятию судна с мели, выявлена



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

водотечность баржи. Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1809853>